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KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  POTVRĐIVANJU KONZULARNE 
KONVENCIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 410;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE ŠVEDSKE O 
REPROGRAMIRANJU HRVATSKOG DUGA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 413;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE REPUBLIKE JUGOSLAVIJE O PRAVNOJ 
POMOĆI U GRAĐANSKIM I KAZNENIM STVARIMA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 409;

Odbor za zakonodavstvo protivi se donošenju po hitnom postupku Zakona o 
izmjenama i dopunama Zakona o razminiranju. Predstavnik predlagatelja odustao je od 
prijedloga za primjenu hitnog postupka i u dnevni red je uvršten Prijedlog zakona o 
izmjenama i dopunama Zakona o razminiranju, prvo čitanje, P.Z. br. 407.

Sukladno članku 192. stavak 3. Poslovnika pisani prigovor na predloženi 
dnevni red dostavili su zastupnici Vladimir Šeks, akademik Antun Dubravko Jelčić, Marin 
Mileta i Srećko Bijelić.

Zastupnik Vladimir Šeks u prigovoru je zatražio da se iz dnevnog reda izostavi 
točka PRIJEDLOG ZAKONA O OTKLANJANJU POSLJEDICA TOTALITARNOG 
KOMUNISTIČKOG REŽIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 396, čiji predlagatelji su zastupnici 
Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić.

Pisani prigovor zastupnici su primili na sjednici.

Podnositelj prigovora, zastupnik Vladimir Šeks obrazložio je prijedlog a Anto 
Đapić, predstavnik predlagatelja, obrazložio je razloge za donošenje zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /62"za", 7"protiv7, prihvatio prigovor 
zastupnika Vladimira Šeksa i u dnevni red nije uvršten Prijedlog zakona o otklanjanju 
posljedica totalitarnog komunističkog režima, prvo čitanje, P.Z. br. 396, čiji predlagatelji 
su zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić.

Zastupnik akademik Antun Dubravko Jelčić u prigovoru traži da se iz dnevnog 
reda izostavi^ točka PRIJEDLOG DEKLARACIJE O OSUDI TOTALITARNOG 
KOMUNISTIČKOG REŽIMA, čiji predlagatelji su zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare 
i Vlado Jukić.

Pisani prigovor zastupnici su primili na sjednici.

Podnositelj prigovora, zastupnik akademik Antun Dubravko Jelčić, obrazložio 
je prigovor a dr. Boris Kandare obrazložio je Prijedlog deklaracije.
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Zastupnički dom je, većinom glasova /59"za", 16"protiv"/, prihvatio prigovor 
zastupnika akademika Antuna Dubravka Jelčića, i u dnevni red nije uvršten Prijedlog 
deklaracije o osudi totalitarnog komunističkog režima, čiji predlagatelji su zastupnici Anto 
Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić.

Zastupnik Marin Mileta u prigovoru je zatražio da se iz dnevnog reda izostavi 
točka PRIJEDLOG ZAKONA O OTOCIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 404., čiji predlagatelji 
su zastupnici Slavko Linić, Marin Juijević i Snježana Biga Friganović.

Pisani prigovor zastupnici su primili na sjednici.

Podnositelj prigovora zastupnik Marin Mileta, obrazložio je prigovor a u ime 
predlagatelja, zastupnik Slavko Linić obrazložio je Prijedlog zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /51"za", 27"protiv"/, prihvatio prigovor 
zastupnika Marina Milete i u dnevni red nije uvršten PRIJEDLOG ZAKONA O OTOCIMA, 
prvo čitanje, P.Z. br. 404., čiji predlagatelji su zastupnici Slavko Linić, Marin Jurjević i 
Snježana Biga Friganović.

Zastupnik Srećko Bijelić u prigovoru zatražio je da se u dnevni red uvrste
točke:

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, čiji predlagatelji su zastupnici
Radimir Cačić i Srećko Bijelić

OSTVARIVANJE UKUPNOSTI UNUTARNJE I VANJSKE POLITIKE
REPUBLIKE HRVATSKE

STANJE, POLOŽAJ I USTAVNA PRAVA UMIROVLJENIKA

Predsjednik Zastupničkog doma akademik Vlatko Pavletić obrazložio je da 
Prijedlog zakona uvršten u Konačni prijedlog dnevnog reda. Također, obavjestio je 
zastupnika da je od predsjednika Vlade zatražio dostavu odgovarajućih materijala kako bi se 
prijedlozi zastupnika mogli prihvatiti i navedene točke predložiti za uvrštavanje u dnevni red. 
te da je o tome obavijestio zastupnika.

Zastupnik Vladimir Seks zatražio je da se iz dnevnog reda izostavi Prijedlog 
zakona o izmjenama i dopunama zakona o porezu na dodanu vrijednost, čiji predlagatelji su 
zastupnici Radimir Cačić i Srećko Bijelić, sukladno članku 194. stavak 4. Poslovnika.

Zastupnik Veselin Pejnović povukao je PRIJEDLOG ZAKONA O NAJMU 
STANOVA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE, čiji je predlagatelj.

Na sjednici 20. ožujka 1998. dnevni red je dopunjen sljedećom točkom: 

IZVJEŠĆA MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA;
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